

帅位安稳 李永波只谈将来

不会让于洋退役 尊重林丹的选择

国家羽毛球队总教练李永波日前表示：“尊重林丹的去留，于洋绝不会退役，她还年轻会证明自己。”

李永波评价林丹说：“在羽毛球界这几十年中，林丹已经是男子单打中最优秀的运动员，没有人超越他的成绩。林丹或许是唯一。”

有消息说林丹将选择退役。对此，李永波说：“这个说法我也是在网上看到的，我们队里也在和林丹积极沟通，到现在还没有什么结果。我尊重他的想法，他可以去任何领域发展。”

对于于洋、王晓理让球消极比赛事件，李永波15日在接受成都媒体电话采访时表示，现在再说“消极比赛”这件事已经没有多大意义，“都过去了，就不要再提了。我们还要抓紧训练，不要再因为这件事继续纠缠下去”。

与此对应的消息是，8月14日，韩国羽协对涉及伦敦奥运会“消极比赛”的运动员及教练开出“罚单”，剥夺事件总教练成汉国和女双教练金文秀的教练资格，4名运动员禁赛两年。

李永波还透露，于洋绝对不会退役，“其实早在2012伦敦奥运会之前，于洋就有退役的打算，但我绝不会让她退役，她还很年轻，很有潜力，2016年她还有希望，她的路还很长”。



设计对白
我胸藏五金
可挡子弹

乔丹：跟梦一队打 梦十真心不行

8月16日，《美联社》报道，如果迈克尔-乔丹携手“魔术师”约翰逊对抗科比-布莱恩特和勒布朗-詹姆斯的组合，结果会怎样？此前科比在接受媒体采访时表示，如果梦十遭遇1992年巴塞罗那奥运会那支由乔丹、魔术师和大鸟伯德领衔的梦一队，他们有机会赢得比赛。这句话引起了无数话题口水。

在最近的一次电话采访中，篮球之神同时也是话题核心人物之一的迈克尔-乔丹，再一次回应了这一今夏最热的话题：“结果肯定无从考证了，不过我们不妨再来聊一聊。我知道科比之前说过一些话，我也做了简单回应。在我看来，1992年那支梦一队，是一支更为全面均衡的球队。一个最关键的依据是，我们拥有足够的内线高度，令梦十无法比拟，梦十最薄弱的环节就是他们欠缺内线身高。我们可以通过内外结合来发起攻击，而同时因为内线封盖能力的优势，我们的防守也更为坚固。”

乔丹继续说道：“或许这些家伙的身体天赋比当初的我们还要好那么一点点，不过我们的比赛意识和打球聪明度更胜一筹。坦白讲，我觉得真的打起来，他们遇到的麻烦要比我们多得多，因为我们在全面性上要好多太多了。”

移动G3
畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购，0元入手即享智能生活。G3 智能机视、听、影、音样样出众，快、炫、轻、薄款款倾心。现在起，加入移动合约套餐或合约消费计划，智能手机轻松拥有。

MOTO MT680 智炫风尚 尽由你享

屏幕：4英寸靓丽电容大屏
像素：500万像素摄像头+LED补光灯
CPU：主流强劲1GHz高速CPU流畅玩转应用
内存容量：1GROM+512MB RAM，支持32GB扩展
机身尺寸：119.5×61.8×10.35mm
其他功能：GPS导航、支持支持TXT、Quick Office
Adobe PDF等办公工具

手机多
升级快

网络好
购机省

应用全

亨得利 HENGDELI

三宝时刻

富豪表行金博大店 电话：0371—67010682
富豪表行人民路丹尼斯百货店 电话：0371—66287781
富豪表行花园路丹尼斯店 电话：0371—65742791

富豪表行正道花园店 电话：0371—65559059
富豪表行洛阳丹尼斯店 电话：0379—64600263

MOVADO 摩凡陀 “赛蕾娜系列” 腕表上市庆典

——品牌代言人孙俪小姐担任特别嘉宾

自1881年在瑞士拉夏德芬(La Chaux-de-Fonds)创建以来，摩凡陀就奠定了创新设计的口碑，并以其腕表设计的艺术性和创新性获得了100多项专利和200多项国际奖项。致力于精湛的瑞士制表工艺及卓越非凡的设计，对腕表艺术持之以恒地探索与努力，是摩凡陀不断发展的源源动力，也是品牌自创立以来所秉持的品牌哲学。

活动当日，摩凡陀大中华地区形象代言人孙俪小姐倾情出场，清纯睿智，赋予孙俪独特的女性魅力，从内而外散发着沉稳内敛、细腻典雅的气质，和摩凡陀名牌理念高度契合。作为国内备受瞩目的女星之一，孙俪不仅在诸多影视作品中大放异彩，创历史收视新高的《甄嬛传》中，娴熟的演技深受观众认可，其亲切可人、优雅自信的气质更为大众所喜爱。“我一直是摩凡陀腕表的忠实爱好者”，她表示道，“摩凡陀非常符合我的个人品位，作为品牌的形象代言人，我倍感荣幸，希望能够在未来与摩凡陀携手延续经典传奇。”现在的孙俪，眼神中渗透着成熟笃定和女性独有的柔美风韵，佩戴摩凡陀2012年新款白色陶瓷赛蕾娜 Cere-na 腕表现身现场时，瞬间成为媒体关注的焦点，腕表也被注入了生命的精髓和女性的美感，愈加散发着自然高贵、灵动艺术韵味。

2012年5月25日和7月7日，以“简约的现代美学”闻名的瑞士著名钟表品牌MOVADO摩凡陀，分别于昆明金格百货汇都店和重庆解放碑广场举行摩凡陀“赛蕾娜系列”腕表上市庆典，生动演绎品牌独特个性与设计风格，诠释品牌精髓。摩凡陀亚太区总裁Mr. Fabrice Poch 彭健嘉先生亲临现场致词，并与大中华地区形象代言人孙俪小姐共同为最新腕表盛大揭幕，开启摩凡陀全新篇章。

赛蕾娜 Cerena 系列腕表作为摩凡陀2012年全新力作，俨然是精致制作与经典美学的结晶，流露着一份独有且永恒的现代女性美感，彰显品牌典雅简洁的特质。此款集创新和现代美感于一身的女性腕表在2012年巴塞尔表展首次亮相，凝聚荣耀光芒。在表盘设计上，赛蕾娜不但延续了摩凡陀一贯简约典雅的风格，同时赋予了标志性的博物馆表盘焕然一新的视觉呈现，尽显经典与雅致的非凡风韵，优雅之美展露无遗。承袭品牌之经典，融入领先的创新设计元素，搭配陶瓷材料的巧妙运用，摩凡陀赛蕾娜 Cerena 系列腕表展现出低调简约的自然气质。

摩凡陀将一如既往地完美传承历史，孜孜不倦地开拓并引领当代腕表设计风尚，以艺术为灵感，秉承高级瑞士制表工艺，展现其独有的华而不奢的气韵，彰显其独一无二的品牌风格。